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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

În aceeaşi vreme era un creştin, care 

ajunsese în mare sărăcie, şi neavând cu ce să 

plătească datoria datornicilor săi, s-a hotărât 

din prea mare nelinişte să se sinucidă, rugând 

pe un fermecător evreu să-i dea să bea ceva de 

moarte. Acela, ca un vrăjmaş al creştinilor şi 

prieten al diavolilor, i-a dat acea băutură 

aducătoare de moarte. Iar creştinul, luând de la 

dânsul otrava purtătoare de moarte, a mers la 

casa lui, dar sta la îndoială şi se temea, 

neştiind ce să facă. Mai pe urmă, însemnând 

cu crucea paharul, l-a băut, dar nimic nu s-a 

vătămat din dânsul, pentru că semnul Crucii a 

luat din pahar toată otrava. Atunci se mira 

mult în sine că e sănătos şi nu simte nici o 

durere. Însă, neputînd suferi supărările de la 

datornici, iar a mers la evreul acela ca să-i dea 

o otravă mai puternică, pe care luând-o, a mers 

la casa lui. 

Gândindu-se mult, iar a făcut semnul sfintei 

Cruci asupra paharului aceluia şi  l-a băut, dar 

nimic n-a pătimit. Şi iar a alergat la evreu, 

arătându-i-se lui sănătos şi ocărându-l că este 

neiscusit în meşteşugul său. 

Iar evreul, cutremurându-se, l-a întrebat ce 

făcea când o bea. El îi zise: "Nimic altceva 

decât numai cu sfânta Cruce am însemnat 

paharul". Atunci evreul a cunoscut că puterea 

sfintei Cruci alungă moartea, însă vrând să afle 

adevărul, a dat din aceeaşi otravă unui câine, 

care bând din ea îndată a murit înaintea lui. 

Văzînd aceasta evreul a alergat la Apostolul 

Ioan cu acel creştin, spunându-i cele ce li s-au 

întâmplat lor. Sfântul Ioan l-a învăţat pe evreu 

să creadă în Hristos şi l-a botezat. Iar creştinului 

celui sărac i-a poruncit să aducă o sarcină de 

fân, pe care Apostolul cu semnul Crucii şi cu 

rugăciunea prefăcu  în aur fânul, poruncindu-i 

ca din acel aur să-şi plătească datoriile sale la 

cămătar, iar cu restul să-şi hrănească pe cei ai 

casei lui. Apoi s-a dus apostolul la Efes, şi pe-

trecea în casa lui Domnos, unde a adus o mare 

mulţime la Hristos şi a făcut nenumărate 

minuni. (Vieţile Sfinţilor pe luna septembrie)  

 

 

Sf. Apostol și  Evanghelist  Ioan, 

icoană 

 
Apostole al lui Hristos Dumnezeu, 

iubite,  
grăbeşte de izbăveşte  
pe poporul cel fără de răspuns,  

că te primeşte,  
când cazi către Dânsul,  
Cel ce te-a primit  

când te-ai rezemat pe pieptul Lui. 
 Pe Acesta roagă-L, 
 de Dumnezeu cuvântătorule,  

ca norul vrăjmaşilor  

cel pus asupra noastră 
 să-l risipească,  

cerându-ne nouă pace şi mare milă.  
(Troparul Sfântului Apostol şi 

 Evanghelist Ioan, glasul al 2-lea) 
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